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ΑΠΙΣΤΕΥΤΟ
Θα τους τρελάνει όλους ο Μπα στον Ολυμπιακό. Έγραφε η στήλη και έτσι 
ήταν, πως αν συνέχιζε έτσι, τότε ήταν αισιόδοξοι στο κλαμπ πως μπορούσε 
να έρθει ακόμα και μεγάλη πρόταση για τον Σενεγαλέζο στόπερ.
Αντί της πρότασης αυτό που ήρθε ήταν η αγωνιστική κατάρρευση του Μπα. 
Μαζί με του συνόλου βεβαία, δεν μπορούμε να αδικούμε τον παίκτη. Ο 
Ολυμπιακός πήγε στη Λεωφόρο, έχασε από τον Παναθηναϊκό και μετά 
δεν μπορεί να βρει αγωνιστική υγεία με τίποτα. Αποκορύφωμα οι ήττες 
από ΑΕΚ και Άρη που έβγαλαν όλες τις παθογένειες της ομάδας.
Μαζί λοιπόν με το χάλι του Ολυμπιακού έχουν βγει και όλα τα αρνητικά 
στοιχεία του παίκτη.
Κακή εμφάνιση με την ΑΕΚ στο Κύπελλο, δεν μπόρεσε να ακολουθήσει 
τους παίκτες του ίδιου αντιπάλου στο πρωτάθλημα, καταστροφική εικόνα 
στη Θεσσαλονίκη με τον Άρη.
Η αλήθεια είναι πως πλέον πρέπει να υπάρχουν λίγοι που να πιστεύουν 
πως το πρότζεκτ του Μπα στον Ολυμπιακό μπορεί να έχει μέλλον. Και με 
το λίγοι, είμαστε και… αισιόδοξοι.
Ο Σενεγαλέζος δύσκολα θα είναι στο ρόστερ και την επόμενη σεζόν αν 
και φυσικά τέτοιου είδους αποφάσεις θα πρέπει να περάσουν και από 
το μικροσκόπιο του επόμενου προπονητή.
Αλλά η αλήθεια είναι πως κάποιος τεχνικός βλέποντας τον Μπα, τι μπορεί 
να σκέφτεται για του χρόνου;

ΔΥΟ ΣΤΑ ΔΥΟ
Δύσκολο το έργο του Ματίας Αλμέιδα. Για το ποιον παίκτη θα πρέπει 
να αφήσει έξω για το ματς ντέρμπι με τον Παναθηναϊκό. Κάποιος 
εκ των Σιμάνσκι, Γιόνσον, Γκατσίνοβιτς, Πινέδα, Τσούμπερ θα 
πρέπει να καθίσει στον πάγκο. Με δεδομένο πως δεξιά για την 
ΑΕΚ θα παίξει ο Άμραμπατ και στην κορυφή ο Λιβάι Γκαρσία.
Αυτός που δείχνει πως είναι καλύτερος παιχνίδι με το παιχνίδι 
είναι δίχως αμφιβολία ο Τσούμπερ. Ο Ελβετός άσος στο τακτικό 
πινακάκι του Αλμέιδα είναι ο αντικαταστάτης του Αραούχο.
Μπορεί να έχει διαφορετικά χαρακτηριστικά αλλά τον έχει γεμίσει 
τον χώρο του. Με τον Τσούμπερ κοντά ή πίσω από τον Γκαρσία, 
όπως θέλετε πείτε το, η ΑΕΚ πέρασε αέρας από την έδρα του 
Ολυμπιακού και έβαλε 4 στον ΠΑΟΚ.
Η λογική λέει πως δύσκολα δε θα παίξει ο Τσούμπερ στη Λεωφόρο. 
Πρώιμο είναι όλο αυτό, υπάρχουν ακόμα δύο προπονήσεις για 
την ΑΕΚ.
Αλλά ο Ελβετός δεν είναι κανένα τυχαίος και όταν παίκτης σαν 
αυτόν είναι σε καλή κατάσταση δεν μπορεί να του γυρίσει την 
πλάτη το σταφ.
Ο Τσούμπερ έχει συμπληρώσει 29 ματς φέτος με την ΑΕΚ και έχει 
6 γκολ, 3 ασίστ. Από αυτά τα 3 γκολ είναι στα πλέι οφ, δείγμα πως 
είναι παίκτης για τέτοια παιχνίδια, που κρίνουν πολλά.
Δύο αγώνες έχει παίξει η ΑΕΚ χωρίς τον Αραούχο που θα χάσει 
τη σεζόν, το κενό το έχει καλύψει ο Τσούμπερ (με τη βοήθεια 
βέβαια και των χαφ, καταλυτικός ο ρόλος του Πινέδα στο 8) και 
με απόλυτη επιτυχία.
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ΣΕ ΔΥΣΚΟΛΗ
ΘΕΣΗ…
Έχει ασχοληθεί ξανά η στήλη με τον Γιάννη Κάργα. Βρέθηκε από τον 
ΠΑΣ το περασμένο καλοκαίρι στον ΠΑΟΚ σε μια μεταγραφή μάλιστα που 
έφτασε κοντά στα 300 χιλιάρικα. Πολλοί είχαν τις αμφιβολίες τους αν 
ήταν παίκτης για ομάδα με τέτοιους στόχους.
Έπαιξε στην αρχή στην Ευρώπη και στη συνέχεια δεν είχε πολλές 
συμμετοχές, κυρίως στο Κύπελλο. Απόλυτα φιλότιμος παίκτης, από 
εκείνους που θα μπουν μέσα και θα τα δώσουν όλα.
Τα στατιστικά του δείχνουν 13 αγώνες φέτος και μάλιστα με 2 ασίστ. Από 
αυτούς οι 8 στο πρωτάθλημα και οι μισοί ως βασικός στα πλέι οφ. Έμεινε 
στον πάγκο στην ήττα 0-1 από την ΑΕΚ στην Τούμπα και εκτός αποστολής 
με τον Ολυμπιακό, ήττα 3-1 στον Πειραιά. Στα υπόλοιπα ξεκίνησε.
Τώρα γιατί Κάργας και όχι Μιχαηλίδης π.χ. ο Λουτσέσκου το ξέρει.
Το ζήτημα για τον Κάργα είναι πως πριν το ματς με την ΑΕΚ δεν ήταν και 
βέβαιο πως θα μείνει στην Τούμπα αν και έχει συμβόλαιο έως και το 
καλοκαίρι του 2025, τώρα με αυτό που έγινε με την ΑΕΚ όλα είναι ακόμα 
πιο δύσκολα.
Είναι κρίμα για τον παίκτη και καθόλου σωστό να χτυπούν κάποιοι αυτόν 
που είναι κάτω. Αλλά είναι δεδομένο πως το μέλλον του Κάργα στον 
ΠΑΟΚ είναι δύσκολο.

ΕΠΙΛΟΓΗ
Γράφει η στήλη για το μεγάλο δίλημμα που έχει ο Αλμέιδα από τη μέση 
και μπροστά, για τον ποιον παίκτη θα αφήσει έξω, δύσκολο να γίνει αυτό 
με τον φορμαρισμένο Τσούμπερ. Αλλά, αλήθεια τέτοιο ζήτημα δεν έχει 
και ο Γιοβάνοβιτς;
Αν κάποιος σκεφτεί για ποια θέση, μα είναι φανερό πως το ζήτημα έγκειται 
για τον επιθετικό που καλείται να επιλέξει για να αγωνιστεί στην κορυφή 
του ντέρμπι τίτλου του Παναθηναϊκού με την ΑΕΚ.
Ξεκινάει ο Ιωαννίδης στο Βόλο, τρέχει, παλεύει σε όλο το πρώτο ημίχρονο, 
βρίσκει ένα διάδρομο στα πρώτα δευτερόλεπτα του δευτέρου ημιχρόνου 
και γκολ.
Μπαίνει ο Σπόραρ στη θέση του, φεύγει από τα στόπερ λίγα λεπτά μετά, 
γκολ με κεφαλιά.
Ωραίο να σκοράρουν και οι δύο σέντερ φορ αλλά έτσι όπως είναι οι 
επιθετικοί του Παναθηναϊκού πραγματικά είναι δύσκολη η επιλογή.
Και οι δύο είναι σε καλή κατάσταση.
Στα υπέρ του Ιωαννίδη πως τρέχει παραπάνω, πιέζει την αντίπαλη άμυνα, 
ξέρει και κάπως παραπάνω ως Έλληνας τι σημαίνει ένα τέτοιο ματς.
Στα υπέρ του Σπόραρ πως είναι πιο έμπειρος, είναι χρόνια σε τοπ επίπεδο, 
μπορεί να μην ξέρει τι σημαίνει ένα Παναθηναϊκός-ΑΕΚ αλλά γνωρίζει 
καλά στην καριέρα του τι σημαίνει ένα παιχνίδι που κρίνει ένα πρωτάθλημα. 
Και μάλιστα μετά από 13 χρόνια.
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Μετά τη νίκη του επί του Ολυμπιακού ο Άρης είναι αγκαλιά με το ευ-
ρωπαϊκό εισιτήριο. Έως το τέλος της σεζόν ο μόνος στόχος είναι το 
καλύτερο δυνατό φινάλε στη φετινή αποτυχημένη σεζόν. Για να ντο-
πάρει τους παίκτες του και να τους δώσει έξτρα κίνητρο εν όψει του 
ντέρμπι στην Τούμπα με τον ΠΑΟΚ ο Θόδωρος Καρυπίδης έταξε πριμ.

Με το ηθικό στα ύψη προετοιμάζεται η ΑΕΚ για τον τελικό της Λεωφόρου. 
Ο Ματίας Αλμέιδα δεν έχει προβλήματα της τελευταίας στιγμής και ο πο-
νοκέφαλος έχει να κάνει με την ενδεκάδα που θα παρατάξει. Σιμάνσκι 
και Ελίασον είναι παίκτες που διεκδικούν θέσεις στο αρχικό σχήμα με 
τον Παναθηναϊκό.

Με συνοπτικές διαδικασίες έγινε χθες το sold out εν όψει του ντέρ-
μπι με την ΑΕΚ. Εκεί ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς και οι παίκτες του γνωρίζουν 
πως με νίκη, αγκαλιάζουν το πρωτάθλημα. Αλλαγές στην ενδεκάδα 
σίγουρα θα γίνουν. Σένκεφελντ, Κουρμπέλης και Μπεράρντ δεδομέ-
να θα επιστρέψουν. Ερωτηματικό το ποιος θα επιλεχθεί για την κο-
ρυφή της επίθεσης.

Σε Βατερλώ εξελίσσονται τα πλέι οφ για τον Ολυμπιακό και οι άν-
θρωποί του κοιτούν από τώρα την επόμενη ημέρα. Γι’ αυτό και στις 
πρόσφατες επαφές με τον Άλφρεντ Σρέντερ οι «ερυθρόλευκοι» του 
ζήτησαν να αναλάβει από τώρα ώστε να γνωρίσει την ομάδα και να 
αποκτήσουν οι παίκτες ένα έξτρα κίνητρο, κάτι που δεν συγκίνησε τον 
Ολλανδό τεχνικό.

Εικόνα διάλυσης είχε ο ΠΑΟΚ στο ντέρμπι με την ΑΕΚ. Γενικότερα στα 
πλέι άουτ οι «ασπρόμαυροι» έχουν απογοητεύσει σε τέτοιο βαθμό που 
πλέον ο Ραζβάν Λουτσέσκου δεν είναι στο απυρόβλητο. Του χρεώνο-
νται πολλά του Ρουμάνου. Τέλος, πρόστιμο επιβλήθηκε στον Κάργα 
για την αποβολή του με την Ένωση, ενώ ο παίκτης ανέλαβε την ευθύ-
νη στα αποδυτήρια.
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ΓΕΡΜΑΝΙΑ 21:30
ΜΠΟΧΟΥΜ-ΝΤΟΡΝΤΜΟΥΝΤ 2 -1,0 1,88
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Φαβορί για το πρωτάθλημα είναι πλέον η Μπορούσια και 
πέντε αγωνιστικές πριν το τέλος κρατάει τη τύχη στα χέ-
ρια της. Το πρόγραμμα είναι βατό και αν παρουσιαστεί σο-
βαρή θα πάρει αυτό που θέλει από την Μπάγερν.
Αποστολή στην έδρα της Μπόχουμ έχει σήμερα που δίνει 
μάχη για να σώσει την κατηγορία.

ΙΤΑΛΙΑ 19:30
ΛΕΤΣΕ-ΟΥΝΤΙΝΕΖΕ 1 DNB 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Στο +2 από την επικίνδυνη ζώνη η Λέτσε έχει μπροστά 
της μόνο τελικούς.
Σήμερα θα υποδεχθεί την Ουντινέζε που παίζει χωρίς άγ-
χος καθώς είναι παντελώς αδιάφορη.
Κρίσιμη αναμέτρηση με τους γηπεδούχους να καίγονται 
και το γήπεδο αναμένεται κατάμεστο.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2η 19:30
ΓΚΡΟΙΤΕΡ ΦΙΡΤ-ΧΕΙΝΤΕΝΧΑΙΜ 2 DNB 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ
Πέντε τελικούς έχει μπροστά της η Χειντενχάιμ και δεί-
χνει ικανή να πάρει την απευθείας άνοδο.
Κόντρα στη Χολστάιν ήταν επιβλητική με το 3-0 να αντικα-
τοπτρίζει πλήρως την εικόνα του αγώνα.
Εύκολο έργο δεν θα έχει μέσα στη Γκρόιτερ Φιρτ αλλά δι-
αθέτει την ποιότητα για να πάρει αυτό που θέλει.

ΚΥΠΡΟΣ 1η 19:00
ΑΚΡΙΤΑΣ ΧΛΩΡΑΚΑΣ-ΝΕΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ OVER 2,5 1,73
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Πέφτει η αυλαία στη Κύπρο με το ενδιαφέρον να στρέ-
φεται στη μάχη της κορυφής.
Αδιάφορη αναμέτρηση ανάμεσα σε Ακρίτα και Νέα Σαλα-
μίνα με τις δύο ομάδες να έχουν ως στόχο να προσφέ-
ρουν γκολ αλλά και θέαμα.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΧΕΡΑΚΛΕΣ-ΓΙΟΝΓΚ ΑΙΝΤΧΟΒΕΝ OVER 3 1,77
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Ματς γιορτή για την Χέρακλες είναι το σημερινό καθώς 
με νίκη εξασφαλίζει την άνοδο.
Το γήπεδο θα είναι γεμάτο με την ομάδα να εξαργυρώ-
νει τη πολύ καλή παρουσία της από την αρχή της χρονιάς.
Χωρίς άγχος τα πιτσιρίκια της Αϊντχόβεν θα παραταχθούν 
με επιθετικό πλάνο.

ΕΣΘΟΝΙΑ 18:00
ΧΑΡΙΟΥ-ΠΑΡΝΟΥ 2 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΔΙΠΛΟ
Στην άσημη Εσθονία παίζουμε μπάλα με το πρωτάθλημα 
να βρίσκεται στην αρχή.
Καλά μπήκε η Πάρνου και έχει ως στόχο να τερματίσει 
όσο ψηλότερα γίνεται.
Στη τελευταία θέση η Χάριου είναι το πρώτο φαβορί για 
τον υποβιβασμό.

ΤΡΙΗΜΕΡΟ 
ΓΕΜΑΤΟ ΔΡΑΣΗ 
ΜΕ ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΝΑ 
ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΠΑΛΑ

ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ ΑΓΟΡΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑ ΓΙΑ ΣΚΟΡΕΡ, ΚΑΡΤΕΣ, ΚΟΡΝΕΡ, 
ΟΦΣΑΙΝΤ,  ΔΟΚΑΡΙ ΚΑΙ ΠΕΝΑΛΤΙ

Το πιο κρίσιμο παιχνίδι της σεζόν στη Super League γίνεται την 
Κυριακή (20:00) στο γήπεδο «Απόστολος Νικολαϊδης». Ο Πα-
ναθηναϊκός υποδέχεται την ΑΕΚ στο ντέρμπι που θα κρίνει σε 
μεγάλο βαθμό την ομάδα που θα κατακτήσει το πρωτάθλημα. 
Τέσσερις αγωνιστικές απομένουν για να ολοκληρωθούν τα 
play off και ο Παναθηναϊκός με την ΑΕΚ βρίσκονται μαζί στην 
κορυφή της βαθμολογίας. Όποια από τις δύο αθηναϊκές ομά-
δες κερδίσει την Κυριακή θα πάρει μεγάλο προβάδισμα για την 
κατάκτηση του τίτλου. Η ισοπαλία αφήνει ανοιχτούς τους λογα-
ριασμούς με τον Παναθηναϊκό να έχει το αβαντάζ σε περίπτω-
ση τελικής ισοβαθμίας τους. 
Αμέτρητες αγορές σε απίθανες αποδόσεις προσφέρει το Πάμε 
Στοίχημα για το ντέρμπι Παναθηναϊκός-ΑΕΚ. Αποδόσεις τόσο 
υψηλές που δεν θα το πιστεύεις μέχρι να παίξεις!
 
ΕΙΔΙΚΑ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΑ ΜΕ ΣΟΥΠΕΡ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟ 
ΤΟ ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ
Δείτε ορισμένες από τις επιλογές που προσφέρονται στα κα-
ταστήματα ΟΠΑΠ για το ντέρμπι:
Πρώτο γεγονός στον αγώνα 
Πλάγια άουτ στο πρώτο δεκάλεπτο
Συνολικά οφσάιντ
Συνολικά ελεύθερα από το τέρμα
Ομάδα με τα περισσότερα κερδισμένα πλάγια άουτ
Πέναλτι
Δοκάρι
Πολλαπλά Σκορ Αγώνα
Παίκτης που θα δεχτεί κόκκινη κάρτα
Συνολικές κάρτες αγώνα
Πρώτος παίκτης που θα σκοράρει
Παίκτης που θα δεχτεί κάρτα
Παίκτης που θα σκοράρει και θα κερδίσει η ομάδα του
Τελευταίος σκόρερ
Η ομάδα που θα σκοράρει τα περισσότερα γκολ στη Super League
 
Για την 7η αγωνιστική των play off και την 5η των play out της 
Super League το Πάμε Στοίχημα έχει ετοιμάσει και έξτρα ειδι-
κά στοιχήματα. 
Στα καταστήματα ΟΠΑΠ οι παίκτες μπορούν να ποντάρουν στα 
Over/Under συνολικά γκολ της  αγωνιστικής, τα Over/Under συ-
νολικά γκολ στο πρώτο ημίχρονο, τη νίκη γηπεδούχων ή φι-
λοξενούμενων με χάντικαπ γκολ.  
 
ΣΚΟΡΑΡΕΙΣ ΚΑΙ ΕΣΥ ΣΤΙΣ ΚΟΡΥΦΑΙΕΣ 
ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΜΕ ΤΟ PLAYBALL*
Συνεχίζεται και το PlayBall από το Πάμε Στοίχημα, ένα δωρε-
άν παιχνίδι προβλέψεων, μέσω της εφαρμογής ΟPAP Store 
App. Κάθε μήνα και μια νέα ευκαιρία να είσαι εσύ ο νικητής 
του PlayBall αφού τώρα οι βαθμοί σου διπλασιάζονται, διεκ-
δικώντας super δώρα*.
Με το παιχνίδι του Πάμε Στοίχημα προβλέπεις σωστά τα απο-
τελέσματα των αγώνων των κορυφαίων ποδοσφαιρικών δι-
οργανώσεων, κερδίζεις βαθμούς και διεκδικείς ένα ταξίδι για 
να δεις από κοντά την Εθνική Μπάσκετ στο Παγκόσμιο στην Ασία 
και κάθε μήνα ένα iPhone 14 και μια τηλεόραση Samsung 55’.
Με το Playball φτιάχνεις και το δικό σου πρωτάθλημα με εσέ-
να και τους φίλους σου και έχεις την ευκαιρία να διεκδική-
σεις μια ψησταριά υγραερίου Weber.
 
*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής ΕΕΕΠ. Η 
συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε άτομα άνω 
των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει κινδύνους εθισμού και 
απώλειας περιουσίας. Γραμμή στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ
Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση έχει με 
τη συμμετοχή στα παίγνια.
 
 
 

ΤΟ ΝΤΕΡΜΠΙ 
ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ-ΑΕΚ 
ΜΕ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΠΟΥ 
ΔΕΝ ΕΧΕΙΣ ΞΑΝΑΔΕΙ 
ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
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SPORTS
6e-SportTime ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 28 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023

Μίτινγκ αλμάτων της 
Καλλιθέας: Δυνατά 
ονόματα φέτος 
Στο μίτινγκ αλμάτων της Καλλιθέας αναμένεται να συμ-
μετάσχουν σε αυτό κορυφαία ονόματα από την Ελλάδα 
και το εξωτερικό. Ανάμεσα σε αυτούς η δεύτερη στο Ευ-
ρωπαϊκό Πρωτάθλημα κλειστού στην Κωνσταντινούπολη 
Λαρίσα Ιαπικίνο με άλμα στα 6,97 μέτρα. Η νεαρή αθλή-
τρια, κόρη της παγκόσμιας πρωταθλήτριας του μήκοθυς 
Φιόνα Μέι, θα έχει την ευκαιρία να κυνηγήσει μεγάλες 
επιδόσεις.
Στο ίδιο θα συμμετάσχει και η Σουηδή Χάντι Σάγκνια, 
έβδομη στην Κωνσταντινούπολη με 6,57 μέτρα. Στο αντί-
στοιχο αγώνισμα των ανδρών ξεχωρίζει ο Ινδός Μου-
ραλί Σινχαρά που στην περσινή διοργάνωση είχε σημει-
ώσει 8,31 μέτρα. Το μίτινγκ της Καλλιθέας ανήκει στη 
σειρά Bronze της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας στίβου.
Τα αγωνίσματα που θα γίνουν είναι ύψος, επί κοντώ, 
μήκος και τριπλούν σε Άνδρες και Γυναίκες. Οι διορ-
γανωτές ενημερώνουν τους αθλητές και τις αθλήτριες 
που επιθυμούν να συμμετάσχουν στον αγώνα να εκδη-
λώσουν το ενδιαφέρον τους έως την Τετάρτη 17 Μαΐου 
στο email filathlitikoskallitheas@gmail.com.
Διαδικτυακό σεμινάριο για τη χρήση του προγράμματος 
Roster Athletics
Στο Roster Athletics θα έχουν την δυνατότητα να παρα-

κολουθήσουν τα αποτελέσματα των διασυλλογικών 
αγώνων οι φίλοι του στίβου. Στόχος της Ομοσπονδί-
ας είναι η χρήση του προγράμματος από τις ΕΑΣ όλης 
της χώρας, προκειμένου να υπάρχει μια ενιαία μορ-

φή ανάρτησης των αποτελεσμάτων, συμβατής με τις 
απαιτήσεις που θέτει η Παγκόσμια Ομοσπονδία στί-
βου.

Για το λόγο αυτό η Επιτροπή Αγώνων διοργάνωσε δι-
αδικτυακό σεμινάριο, το οποίο παρακολούθησαν άν-

θρωποι των ΕΑΣ και της Ομοσπονδίας.  Η συμμετοχή στο 
σεμινάριο ήταν μεγάλη, καθώς μετείχαν σε αυτό περί-
που 70 άτομα. Την εισήγηση έκανε ο τεχνικός Άγγελος 
Προβατάς, ενώ παρόντες ήταν ο αντιπρόεδρος του ΣΕ-
ΓΑΣ, Κώστας Κεντέρης, ο ταμίας Γιάννης Λιούμπας και ο 
διευθυντής αγώνων Ανδρέας Γκόγκας.



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΟΙ ΔΥΟ 
ΤΕΛΙΚΟΙ

Η σεζόν πηγαίνει στην τελική της ευθεία. Οι δύο τίτλοι θα κριθούν μέσα στα επόμενα 5 παιχνίδια. 
Τόσα απομένουν για το πρωτάθλημα και ο τελικός Κυπέλλου.
Και είναι εκ διαμέτρου αντίθετα τα όσα γίνονται προς το τέλος των διοργανώσεων.
Στο πρωτάθλημα την Κυριακή ο Παναθηναϊκός θα υποδεχθεί την ΑΕΚ. Οι δύο καλύτερες ομάδες 
της σεζόν θα δώσουν έναν τελικό με τον νικητή να γίνεται το φαβορί.
Στην ισοπαλία όλα ανοικτά με τον Παναθηναϊκό να έχει την ισοβαθμία.
Θα είναι ένα σούπερ ματς, οι γηπεδούχοι δεν έχουν κατακτήσει το πρωτάθλημα από το 2010, η ΑΕΚ 
από το 2018.
Το ποδόσφαιρο που παίζουν έχει αποδείξει πως είναι οι καλύτεροι φέτος.
Και ενώ το πρωτάθλημα κρατά άπαντες σε αγωνία με το Κύπελλο πέφτει απέραντο γέλιο. Και 
κλάμα.
Ούτε ημερομηνία, ούτε γήπεδο. Για 24 Μαΐου και Βόλο πήγαινε αλλά δεν.
Είναι αξιολύπητα αυτά που συμβαίνουν.
Είναι φανερό πως οι ομάδες θέλουν τελικό με κόσμο τόσο η ΑΕΚ όσο και ο ΠΑΟΚ.
Το ζήτημα είναι πως δεν ξέρουμε που και πότε θα γίνει το ματς, θα το κάνουν και με κόσμο;
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